
Κρις Σπύρου για «μαϊμού» δημοψήφισμα Σκοπίων: 
«Μολών Λαβέ - Kτίζω τα θεμέλια της νέας αντίστασης 

των Ελλήνων» 
 

 
 

«Εάν και όταν ο Μάθιου Νίμιτς, φέρει πρόταση στα Ηνωμένα Έθνη, 
με όποια αιτιολογία, να αναγνωριστεί η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 
1991 «Δημοκρατία της Μακεδονίας», με την ονομασία «Βόρεια Μακεδο-
νία», ή με οποιαδήποτε άλλη ονομασία που θα εμπεριέχει την ελληνική 
λέξη «Μακεδονία», υπόσχομαι εν ονόματι της σημαντικής πλειονότητας 
της Ελληνοαμερικανικής Κοινότητας, ότι θα παραταχθούμε οργανωμένοι 
με πολιτική αντίσταση στα Ηνωμένα Έθνη, ανώτερη και από αυτή του 
1993».  

Αυτό επεσήμανε σήμερα ο διακεκριμένος ομογενής και πρόεδρος της 
Ελληνοαμερικανικής Ένωσης, Κρις Σπύρου, κατά τη διάρκεια συνέντευξης 
τύπου που παραχώρησε στα γραφεία της Ένωσης Συντακτών στην Αθήνα 
σχετικά με τις εξελίξεις στο θέμα της ονομασίας των Σκοπίων . 

Ο πρώην Γερουσιαστής των ΗΠΑ και πρώην Πρόεδρος της Βουλής 
των Δημοκρατικών του Νιού Χάμσαιρ χαρακτήρισε "μαϊμού» το δημοψή-
φισμα που διενεργήθηκε την Κυριακή στα Σκόπια. Τόνισε ότι είναι ανάγκη 
μετά και τις τελευταίες εξελίξεις για μια νέα αντίσταση από την ομογένεια 
και ότι την ερχόμενη Παρασκευή αναχωρεί για τον Καναδά και τις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες όπου θα έχει συναντήσεις με τους Έλληνες της ξενιτιάς, που 
επιβάλλουν οι καταστάσεις.  

Στον κύριο Ζάεφ, στέλνουμε το μήνυμα από την Κοινότητα των 
Ελλήνων στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, για το όνομα «Μακεδονία»: 
«Μολών Λαβέ!» 
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Διαβάστε τις δηλώσεις του κ. Κρις Σπύρου  
Το δημοψήφισμα που διεξήχθη στην «Δημοκρατία των Σκοπίων», 

στην ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991 ως «Δημοκρατία της Μακεδονί-
ας», την Κυριακή, 30 Σεπτεμβρίου 2018, ήταν ένα ύπουλα κατασκευασμένο 
πολιτικό ψεύδος. Ένα δημοψήφισμα μαϊμού.  

Σύμφωνα με τις δημόσιες δηλώσεις του κυρίου Ζόραν Ζάεφ, πρωθυ-
πουργού της «Δημοκρατίας των Σκοπίων», το δημοψήφισμα που διεξήχθη 
την περασμένη Κυριακή στο κράτος του, είχε κάποια σχέση με την πρό-
σφατη «Συμφωνία» που έγινε μεταξύ του αντιπροσώπου των Ηνωμένων 
Εθνών, Μάθιου Νίμιτς, και με το κράτος το οποίο, η αποκαλούμενη 
«Συμφωνία των Πρεσπών», αναφέρει ως το «Δεύτερο Μέρος».  

Στο δημοψήφισμα, στις 30 Σεπτεμβρίου 2018, ο Ζόραν Ζάεφ, ζητούσε 
από τον λαό της «Δημοκρατίας των Σκοπίων», να απαντήσει στην ερώτηση: 

«Είστε υπέρ της ένταξης στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο ΝΑΤΟ, 
αποδεχόμενοι την Συμφωνία μεταξύ της Δημοκρατίας της Μακεδονίας 
και της Δημοκρατίας της Ελλάδας;»  

Ποια «Δημοκρατία της Μακεδονίας», έχει συνάψει «Συμφωνία» με 
την «Δημοκρατία της Ελλάδας»; 

Πότε, και που, έγινε αυτή η Συμφωνία, μεταξύ της «Δημοκρατίας 
της Μακεδονίας», και της «Δημοκρατίας της Ελλάδας»; 
Η οποία, αν η πλειοψηφία των ψηφοφόρων την αποδεχόταν, θα ενέτασσε 
την πρώην Γιουγκοσλαβική Διοικητική Περιφέρεια, την ψευδο-αυτό-
ονομασθείσα το 1991, «Δημοκρατία της Μακεδονίας», στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση και στο ΝΑΤΟ;  

Στην «Συμφωνία των Πρεσπών», δεν αναγράφεται πουθενά, 
ονομασία κράτους, «Δημοκρατία της Μακεδονίας». Ούτε αναγράφεται η 
φράση, «συμφωνία μεταξύ της Δημοκρατίας της Μακεδονίας, και της 
Δημοκρατίας της Ελλάδας».  

Μήπως υπάρχει κάποια άλλη «Συμφωνία» που δεν έχει 
δημοσιοποιηθεί, η οποία έχει υπογραφεί, μεταξύ της «Δημοκρατίας της 
Ελλάδας», και της ψευδο-αυτό-ονομασθείσας το 1991, «Δημοκρατίας της 
Μακεδονίας»; 

Την οποία εάν ο λαός της «Δημοκρατίας των Σκοπίων» θα 
αποδεχόταν με την ψήφο του, την περασμένη Κυριακή, θα είχε ψευτο-
εντάξει την «Δημοκρατία των Σκοπίων» στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο 
ΝΑΤΟ;  

Το «Προοίμιο» της «Συμφωνίας των Πρεσπών», αναφέρει με 
σαφήνεια, τα δύο συμβαλλόμενα κράτη που διαπραγματεύτηκαν, και 
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υπέγραψαν, την «Συμφωνία». Τα δύο κράτη που η «Συμφωνία των 
Πρεσπών» αναφέρει ότι έχουν συνυπογράψει, είναι: 

«Το πρώτο μέρος, η Ελληνική Δημοκρατία (το «Πρώτο Μέρος») και το 
δεύτερο μέρος, που έγινε δεκτό στα Ηνωμένα Έθνη σύμφωνα με την 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών 47/225 της 8ης 
Απριλίου 1993 (το «Δεύτερο Μέρος»), αναφερόμενα από κοινού ως «τα 
Μέρη».»  

Η «Συμφωνία των Πρεσπών» αναφέρει επίσης, ότι τα δύο άτομα που 
συνυπέγραψαν την «Συμφωνία», είναι ο Νίκος Κοτζιάς και ο Νικολά 
Ντιμιτρόφ. Και ότι «παρέστη ως μάρτυρας σύμφωνα με τις αποφάσεις 817 
(1993) και 845 (1993) ο Matthew Nimetz.»  

Ο Νίκος Κοτζιάς υπέγραψε την «Συμφωνία» ως «ο Εκπρόσωπος» του 
«Πρώτου Μέρους», («Ελληνική Δημοκρατία»). Και ο Νικολά Ντιμιτρόφ, την 
υπέγραψε, ως «ο Εκπρόσωπος» του «Δεύτερου Μέρους», («που έγινε 
δεκτό στα Ηνωμένα Έθνη σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών 47/225 της 8ης Απριλίου 1993»).»  

Η «Συμφωνία των Πρεσπών» είναι σαφής για την ονομασία του 
κράτους που αποκαλείται «το Πρώτο Μέρος». Είναι η «Ελληνική 
Δημοκρατία». Η «Συμφωνία των Πρεσπών» όμως, δεν αναφέρει την 
ονομασία του κράτους που στην «Συμφωνία» αποκαλείται ως «το Δεύτερο 
Μέρος». Γιατί;  

Ποιο είναι το κράτος που η «Συμφωνία των Πρεσπών» αναφέρει ως 
«το Δεύτερο Μέρος»; Πως ονομάζεται; Ονομάζεται «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας»; Εάν ονομάζεται «Δημοκρατία της Μακεδονίας», τότε γιατί ο 
Νικολά Ντιμιτρόφ, δεν υπέγραψε την «Συμφωνία των Πρεσπών», ως «ο 
Εκπρόσωπος» της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας», και την συνυπέγραψε 
ως «ο Εκπρόσωπος» του «Δεύτερου Μέρους»;  

Και εάν το «Δεύτερο Μέρος», είναι το κράτος «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας», τότε γιατί το «Προοίμιο» της «Συμφωνίας των Πρεσπών», 
αναφέρει ότι τα κράτη που συνέβαλλαν στην «Συμφωνία», είναι η 
«Ελληνική Δημοκρατία» («το Πρώτο Μέρος») και «το Δεύτερο Μέρος», 
«που έγινε δεκτό στα Ηνωμένα Έθνη σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών 47/225 της 8ης Απριλίου 1993»; Και όχι 
η «Δημοκρατία της Μακεδονίας»;  

Το «Προοίμιο» της «Συμφωνίας των Πρεσπών», αναφέρει το εν λόγω 
κράτος, ως «το Δεύτερο Μέρος», διότι, στις 8 Απριλίου 1993, η Γενική 
Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, δεν αναγνώρισε την τότε αποσχισθείσα 
από την Γιουγκοσλαβία Διοικητική Περιφέρεια, την «Σοσιαλιστική 
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Δημοκρατία της Μακεδονίας», με το όνομα «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας». 

Η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, στις 8 Απριλίου 1993, 
αναγνώρισε την ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991, «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας», ως ανεξάρτητο κράτος, και ενέταξε το κράτος αυτό στα 
Ηνωμένα Έθνη, χωρίς ονομασία. Χωρίς όνομα. Αυτό είναι το κράτος που η 
«Συμφωνία των Πρεσπών» περιγράφει ως «το Δεύτερο Μέρος».  
Στις δημόσιες δηλώσεις τους, οι πολιτικοί ηγέτες της «Δημοκρατίας των 
Σκοπίων», αναφέρουν ότι τις διαπραγματεύσεις για την «Συμφωνία των 
Πρεσπών», τις έκανε ο Υπουργός των Εξωτερικών της «Δημοκρατίας της 
Μακεδονίας», Νικολά Ντιμιτρόφ.  

Εάν υπάρχει ανεξάρτητο κράτος, αναγνωρισμένο από τα Ηνωμένα 
Έθνη, με το όνομα «Δημοκρατία της Μακεδονίας», και έχει Υπουργό των 
Εξωτερικών, με το όνομα Νικολά Ντιμιτρόφ, τότε γιατί ο κύριος Νικολά 
Ντιμιτρόφ, δεν υπέγραψε την «Συμφωνία των Πρεσπών», ως ο Υπουργός 
των Εξωτερικών της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας»; Αλλά την 
συνυπέγραψε ως «ο Εκπρόσωπος» του «Δεύτερου Μέρους»;  

Μαϊμού κράτος είναι η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991, «Δημο-
κρατία της Μακεδονίας».  

Μαϊμού δημοψήφισμα διεξήχθη στις 30 Σεπτεμβρίου 2018, στην 
«Δημοκρατία των Σκοπίων».  

Μαϊμού ερώτηση έκανε ο Ζόραν Ζάεφ στον λαό της «Δημοκρατίας 
των Σκοπίων» στις 30 Σεπτεμβρίου 2018. 

Και μαϊμού αποτέλεσμα παρήγαγε το δημοψήφισμα που διεξήχθη 
την Κυριακή, 30 Σεπτεμβρίου 2018.  

Πρέπει να γίνει ξεκάθαρο, μια για πάντα! 
Δεν υπήρξε ποτέ, και δεν υπάρχει σήμερα, ανεξάρτητο κράτος, ανα-

γνωρισμένο, και ενταγμένο ως μέλος των Ηνωμένων Εθνών, με την ονομα-
σία «Δημοκρατία της Μακεδονίας». 

Ή με ονομασία, η οποία εμπεριέχει την ελληνική λέξη «Μακεδονία». 
Σε οποιαδήποτε μορφή. Δεν υπάρχει ούτε ως Δημοκρατία της Βόρειας Μα-
κεδονίας. Ούτε ως Δημοκρατία της Νότιας Μακεδονίας. Ούτε ως «Πρώην 
Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας – FYROM». Ούτε ως «προσω-
ρινή» «Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας – FYROM». Και 
ούτε με ονομασία «Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας – 
FYROM», με ρήτρα μηνιαίας ανανέωσης της ονομασίας. Δεν υπάρχει 
κανένα!  
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Σήμερα, τα Ηνωμένα Έθνη, απαρτίζονται από 193 ανεξάρτητα κράτη. 
Κανένα από τα 193 ανεξάρτητα κράτη, που απαρτίζουν τα Ηνωμένα Έθνη, 
δεν έχει την ελληνική λέξη «Μακεδονία» στην ονομασία του, σε οποια-
δήποτε μορφή. Κανένα.  

Η τότε αποσχισθείσα από την Γιουγκοσλαβία «Δημοκρατία των 
Σκοπίων», η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991 ως «Δημοκρατία της Μακε-
δονίας», έκανε αίτηση στα Ηνωμένα Έθνη, στις 22 Ιανουαρίου 1993, να 
αναγνωριστεί ως ανεξάρτητο κράτος, με την ονομασία «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας».  

Μετά από μακρόχρονες διαβουλεύσεις, το Συμβούλιο Ασφαλείας των 
Ηνωμένων Εθνών, το κατεξοχήν υπεύθυνο για την αναγνώριση νέων κρα-
τών μελών στα Ηνωμένα Έθνη, στις 7 Απριλίου 1993, ψήφισε ομόφωνα να 
απορρίψει την αίτηση της ψευδο-αυτό-ονομασθείσας το 1991 «Δημοκρα-
τία της Μακεδονίας», ως ανεξάρτητο κράτος, με ονομασία που εμπεριείχε 
τη λέξη «Μακεδονία». Και ψήφισε ομόφωνα να προτείνει την ένταξη της 
«Δημοκρατίας των Σκοπίων» στα Ηνωμένα Έθνη, ως ανεξάρτητο κράτος, 
χωρίς ονομασία. Χωρίς όνομα. 

Παρέπεμψε δε, την επίλυση της διαφοράς που είχε προκύψει για το 
όνομα του νέου κράτους, στην «Επιτροπή Συντονισμού του Διεθνούς Συνε-
δρίου για την πρώην Γιουγκοσλαβία». Στην οποία, συμπροέδρευε ο τότε 
πρώην Υπουργός Εξωτερικών των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, Σάιρους 
Βανς.  

Η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, με την «Απόφαση 47/225 
της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών της 8ης Απριλίου 1993», 
απόφαση, η οποία αναφέρεται στο «Προοίμιο» της «Συμφωνίας των Πρε-
σπών», αναγνώρισε την «Δημοκρατία των Σκοπίων», ως ανεξάρτητο κρά-
τος, και μέλος των Ηνωμένων Εθνών, χωρίς ονομασία. Χωρίς όνομα. 

Ορίστε πως δημιουργήθηκε το κράτος που περιγράφεται στο «Προοί-
μιο» της «Συμφωνίας των Πρεσπών» ως το «Δεύτερο Μέρος».  

Συγκεκριμένα, η «Απόφαση 47/225 της Γενικής Συνέλευσης των Ηνω-
μένων Εθνών της 8ης Απριλίου 1993» αναφέρει:  

«Έγκριση συμμετοχής στα Ηνωμένα Έθνη κράτους του οποίου η 
αίτηση εμπεριέχεται στο έγγραφο Α/47/876-S/25147  

Η Γενική Συνέλευση,  
Έχοντας λάβει τις συστάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας στις 7 Απρι-

λίου 1993 ότι το Κράτος του οποίου η αίτηση εμπεριέχεται στο έγγραφο 
Α/47/876-S/25147 θα πρέπει να γίνει αποδεκτό ως μέλος των Ηνωμένων 
Εθνών,  
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Έχοντας εξετάσει την αίτηση που εμπεριέχεται στο έγγραφο 
Α/47/876-S/25147,  

Αποφασίζει να γίνει αποδεκτό ως μέλος των Ηνωμένων Εθνών το 
Κράτος του οποίου η αίτηση εμπεριέχεται στο έγγραφο Α/47/876-S/25147, 
αυτό το Κράτος να αναφέρεται για κάθε σκοπό εντός των Ηνωμένων Εθνών 
ως «πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας», εν αναμονή της 
διευθέτησης της διαφοράς που έχει προκύψει γύρω από το όνομα του 
συγκεκριμένου κράτους.»  

Από τις 8 Απριλίου 1993, έως και σήμερα, 25 χρόνια μετά, οι 
εκπρόσωποι της «Επιτροπής Συντονισμού του Διεθνούς Συνεδρίου για την 
πρώην Γιουγκοσλαβία», ο Σάιρους Βανς, από το 1993 έως το 1999, και ο 
Μάθιου Νίμιτς από το 1999 έως και σήμερα, κάνουν προσπάθειες να διευ-
θετήσουν «την διαφορά που είχε προκύψει γύρω από το όνομα του συγκε-
κριμένου κράτους.»  

Η «Δημοκρατία των Σκοπίων», η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991 
ως «Δημοκρατία της Μακεδονίας», παραμένει χωρίς ονομασία, χωρίς 
όνομα, έως και σήμερα. 25 χρόνια αργότερα.  

Ιδού και η αιτία που προκάλεσε να υπογραφεί η «Συμφωνία των 
Πρεσπών» από τους πολιτικούς ηγέτες της «Δημοκρατίας των Σκοπίων» και 
του αντιπροσώπου των Ηνωμένων Εθνών, Μάθιου Νίμιτς. 

Είναι ξεκάθαρο. Η «Συμφωνία των Πρεσπών», έχει έναν, και μόνο 
έναν, σκοπό. Να δώσει στο ψευδο–σλαβο-μακεδονικό κρατικό μόρφω-
μα, στην «Δημοκρατία των Σκοπίων», στην ψευδο-αυτό-ονομασθείσα, το 
1991, «Δημοκρατία της Μακεδονίας», κρατική ονομασία, με το όνομα 
«Μακεδονία». Και να δώσει στους κατοίκους της ψευδο-αυτό-ονομα-
σθείσας το 1991 «Δημοκρατία της Μακεδονίας», η οποία εντάχθηκε στα 
Ηνωμένα Έθνη το 1993, χωρίς όνομα, «Μακεδονική» εθνική ταυτότητα. 

Το 1992-1993, η Ελληνοαμερικανική Κοινότητα, οργανώθηκε σε σφο-
δρή αντίθεση, στην αναγνώριση της τότε αποσχισθείσας από την Γιουγκο-
σλαβία, «Δημοκρατίας των Σκοπίων», της ψευδο-αυτό-ονομασθείσας το 
1991 «Δημοκρατία της Μακεδονίας», ως ανεξάρτητο κράτος αναγνωρι-
σμένο από τα Ηνωμένα Έθνη, με ονομασία, η οποία θα εμπεριείχε την 
ελληνική λέξη «Μακεδονία». Σε οποιαδήποτε μορφή.  

Στις 2 Οκτωβρίου 1992, ο τότε υποψήφιος για την Προεδρία των Ηνω-
μένων Πολιτειών Αμερικής, ο Κυβερνήτης της Πολιτείας του Άρκανσω, 
Μπιλ Κλίντον, σε δημόσια δήλωση που έκανε προς την Ελληνοαμερικανική 
Κοινότητα, έδωσε την υπόσχεση, ότι αν εκλεγεί Πρόεδρος των Ηνωμένων 
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Πολιτειών, δεν θα αναγνωρίσει την αποσχισθείσα Γιουγκοσλαβική Δημο-
κρατία, με ονομασία που θα εμπεριέχει την ελληνική λέξη «Μακεδονία».  

Στις 5 Νοεμβρίου 1992, ο Μπιλ Κλίντον εξελέγη ο 42ος Πρόεδρος των 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.  

Το Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, με την «Απόφαση 
817 του Συμβουλίου Ασφαλείας της 7ης Απριλίου 1993». Απόφαση, η 
οποία αναφέρεται στην «Συμφωνία των Πρεσπών», ψήφισε ομόφωνα, 
να προτείνει στην Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, την 
αναγνώριση, της ψευδο-αυτό- ονομασθείσας «Δημοκρατία της Μακεδο-
νίας», ως νέο ανεξάρτητο κράτος, χωρίς ονομασία. Χωρίς όνομα. 

Στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, στις 7 Απριλίου 
1993, η κυβέρνηση του Προέδρου Μπιλ Κλίντον, με το δικαίωμα άσκησης 
βέτο, εξασφάλισε να μην αναγνωριστεί ως ανεξάρτητο κράτος η αποσχι-
σθείσα από την Γιουγκοσλαβία «Δημοκρατία των Σκοπίων», με ονομασία 
που θα εμπεριείχε την ελληνική λέξη «Μακεδονία». Κρατώντας πλήρως 
την υπόσχεσή του προς την Ελληνοαμερικανική Κοινότητα.  

Στις 9 Απριλίου του 1993, μια μέρα μετά την απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών να επικυρώσει την απόφαση του 
Συμβουλίου Ασφαλείας, ξεκίνησε ένας αναληθής μύθος, για την δήθεν 
ύπαρξη ανεξάρτητου κράτους, με ονομασία η οποία εμπεριέχει την λέξη 
«Μακεδονία». Μύθος, που προωθείται με έντονο πείσμα, ακόμη και 
σήμερα.  

Πως ξεκίνησε αυτός ο αναληθής μύθος;  
Μετά την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών, 

της 8ης Απριλίου 1993, να εντάξει, ως ανεξάρτητο κράτος και μέλος των 
Ηνωμένων Εθνών, την ψευδο-αυτό- ονομασθείσα το 1991 «Δημοκρατία 
της Μακεδονίας», χωρίς όνομα, ο τότε Πρόεδρος της ψευδο-αυτό- ονομα-
σθείσας Δημοκρατίας, Κίρο Γκλιγκόροφ, ανακοίνωσε, ψευδώς στον λαό 
του, ότι η αποσχισθείσα από την Γιουγκοσλαβία Δημοκρατία του, 
αναγνωρίστηκε από τα Ηνωμένα Έθνη ως ανεξάρτητο κράτος με την ονο-
μασία, «Δημοκρατία της Μακεδονίας».  

Ο Κίρο Γκλιγκόροφ, ξεκίνησε να εκδίδει, ταυτότητες «Μακεδόνων 
πολιτών». Πιστοποιητικά και διαβατήρια, με την σφραγίδα «Δημοκρατία 
της Μακεδονίας». Και να ζητά αναγνώριση, και διμερείς συμφωνίες με άλ-
λα κράτη, υπογράφοντας με την ψευδή ονομασία «Δημοκρατία της Μακε-
δονίας». Γεγονός που οι πολιτικοί ηγέτες της «Δημοκρατίας των Σκοπίων», 
δεν έχουν πάψει να πράττουν έως και σήμερα. 
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Ταυτόχρονα, για προσωπικούς πολιτικούς λόγους, ο τότε πρωθυ-
πουργός της Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, ανακοίνωσε, επίσης 
ανακριβώς, ότι η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991 «Δημοκρατία της Μα-
κεδονίας», είχε ενταχθεί στα Ηνωμένα Έθνη, ως ανεξάρτητο κράτος, με την 
«προσωρινή» ονομασία, «Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακε-
δονίας – FYROM». Έτσι ο μύθος της ύπαρξης κράτους με ονομασία, η οποία 
εμπεριέχει την λέξη «Μακεδονία», εμπλουτίστηκε, με περισσότερα ψεύδη. 
Και σήμερα, βιώνουμε όλοι, τα αποτελέσματα του ψευδο-Μακεδονικού 
μύθου που ξεκίνησε το 1993.  

Ο Μάθιου Νίμιτς, έχει την δυνατότητα, χωρίς την «Συμφωνία των 
Πρεσπών», να λάβει από την πολιτική ηγεσία της ψευδο-αυτό-ονομα-
σθείσας το 1991 «Δημοκρατία της Μακεδονίας», αίτηση αναγνώρισης προς 
τα Ηνωμένα Έθνη, με την ονομασία «Βόρεια Μακεδονία». Ή με οποια-
δήποτε άλλη ονομασία που θα εμπεριέχει την λέξη «Μακεδονία».  

Εάν και όταν ο Μάθιου Νίμιτς, φέρει πρόταση στα Ηνωμένα Έθνη, με 
όποια αιτιολογία, να αναγνωριστεί η ψευδο-αυτό-ονομασθείσα το 1991 
«Δημοκρατία της Μακεδονίας», με την ονομασία «Βόρεια Μακεδονία», ή 
με οποιαδήποτε άλλη ονομασία που θα εμπεριέχει την ελληνική λέξη 
«Μακεδονία», υπόσχομαι εν ονόματι της σημαντικής πλειονότητας της 
Ελληνοαμερικανικής Κοινότητας, ότι θα παραταχθούμε οργανωμένοι με 
πολιτική αντίσταση στα Ηνωμένα Έθνη, ανώτερη και από αυτή του 1993.  

Ήδη έχω αρχίσει να κτίζω τα θεμέλια της νέας αντίστασης, της 
Ελληνοαμερικανικής Κοινότητας. Και φεύγω την ερχόμενη Παρασκευή 
για τον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες για να ενισχύσω τα θεμέλια 
του νέου ξεσηκωμού, των Ελλήνων της ξενιτιάς, που επιβάλλουν οι 
καταστάσεις.  

 
Στον κύριο Ζάεφ, στέλνουμε το μήνυμα από την Κοινότητα των 

Ελλήνων στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, για το όνομα «Μακεδονία». 

Μολών Λαβέ! 
 


